

Tiskové zprávy

2016 | 2015

1 2 3 4 5 6 10 20 30 40 [Další](#)

Radnice chce zlepšit stav nejznámější části městských hradeb s Matyášovou bránou

Po nedávné obnově úseku městských hradeb v ulici Dlouhá a významné rekonstrukci hradeb mezi ulicemi Hradební a Kollárova přistoupí radnice k opravě těch nejznámějších ve městě, kde se nachází Matyášova brána.

[Celý článek](#) 22. březen 2023

Město Uherské Hradiště má dvě Památky roku, z nich jedna je třetí v republice

Uherské Hradiště opět potvrdilo své výjimečné postavení v oblasti ochrany kulturního dědictví. V soutěži Památka roku 2022 město vyhrálo v rámci Zlínského kraje s opravou bývalé židovské synagogy a také s restaurováním varhan v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Uherském Hradišti - Mařaticích. V celostátním kole dokonce obnova varhan získala Uherskému Hradišti 3. místo.

[Celý článek](#) 21. březen 2023

Město bude opravovat kulturní zařízení v Mařaticích

Místní kulturní zařízení v Uherském Hradišti-Mařaticích se potýká s mnoha problémy, které chce město vyřešit. Celkový stavební stav objektu je dlouhodobě neuspokojivý, přičemž největší starosti dělá pronikání vlhkosti do konstrukcí budov. Opravy místního kulturního zařízení si vyžádají náklady přes 10 milionů korun.

[Celý článek](#) 21. březen 2023

Každý rok se snažíme, aby bylo město zelené a rozkvetlé

Kvetoucí záhony podél komunikací, zelené plochy i rozkvetlé stromy vždy na jaře potěší oko každého občana či návštěvníka města. Nejinak tomu bude letos, více než na novinky ale město vsadí na údržbu stávající zeleně.

[Celý článek](#) 20. březen 2023

Město pro byznys - Uherské Hradiště je druhé v kraji

Městu Uherské Hradiště se v letošním srovnávacím průzkumu Město pro byznys podařilo obsadit v rámci Zlínského kraje druhé místo. Srovnávací výzkum hodnotí všech 205 měst a obcí s rozšířenou působností v České republice.

[Celý článek](#) 16. březen 2023

Hřiště se připravují na sezónu

Dětská hřiště napříč městem připravujeme na jarní sezónu. Jako každý rok jsme nechali vyměnit písek ve všech 35 pískovištích města, čistíme pryžové povrchy a opravujeme nevyhovující prvky. Nově vybavené hřiště pro nejmenší děti je na Východě před ZŠ Větrná a děti už si hrají také na zmodernizovaném hřišti ve Štěpnicích.

[Celý článek](#) 14. březen 2023

Změna na pozici ředitele Senior centra UH, příspěvkové organizace

Rada města Uherské Hradiště jmenovala nového ředitele příspěvkové organizace Senior centrum UH. S účinností od 1. července 2023 bude ředitelem této organizace Mgr. Josef Botek, stávající tajemník Městského úřadu Uherské Hradiště.

[Celý článek](#) 6. březen 2023

Při opravách domu na Kollárově 403 zde město postavilo i nové byty

Tři nové bytové jednotky postavilo město v nevyužitém podkroví rohového domu č.p. 403 v Kollárově ulici. Dům se zároveň dočkal zateplení i kompletní výměny střešní krytiny a krovu. Akce za 19,2 milionu korun začala vloni na jaře a skončila v únoru letošního roku.

[Celý článek 3. březen 2023](#)

Město Uherské Hradiště se chystá rozšířit další parkovací stání na sídlišti Štěpnice, opraví přilehlou komunikaci i chodník

Výměny povrchu se dočkají účelová komunikace a parkovací stání podél bytových domů č.p. 1087 - 1092. Podobně jako v předchozích etapách, kdy město ve Štěpnicích opravilo několik parkovacích ploch a přilehlých účelových komunikací, také zde dojde k výměně nepropustných ploch za propustné. Parkovací plochy se při tom výrazně rozšíří, současných 12 parkovacích míst nahradí celkem 45 oficiálních stání.

[Celý článek 2. březen 2023](#)

Oprava chodníků na Šafaříkově ulici je v plném proudu

V závěru měsíce února se rozběhly opravy chodníků na Šafaříkově ulici. Chodníky z původní ploché betonové dlažby už vykazovaly řadu defektů v podobě nerovností a poškozených dlaždic a opravy už byly nevyhnutelné. Nejprve se dělníci pustili do chodníku na straně ulice, kde se nachází Základní a mateřská škola speciální.

[Celý článek 1. březen 2023](#)

Město vyhlásilo nejlepší sportovce za rok 2022

V pořadí již čtyřicáté vyhlášení nejlepších sportovců města Uherské Hradiště opět představilo úspěchy řady vynikajících talentů z různých odvětví sportu. Nejvíce ocenění posbírali zástupci fotbalu, pro které byl rok 2022 výjimečně úspěšný.

[Celý článek 25. únor 2023](#)

V loňském roce přibýlo v Uherském Hradišti svateb

V roce 2022 zaznamenal matriční úřad Uherské Hradiště celkem 133 svateb, což je nárůst počtu svateb zhruba o jednu třetinu oproti předchozímu roku.

[Celý článek 23. únor 2023](#)

Dějiny v kině: cyklus o přesazích historie za zdi hradištské věznice

Spolek Memoria, Městská kina Uherské Hradiště a město Uherské Hradiště přináší další cyklus pořadů věnovaných nejrůznějším přesahům historie za zdi hradištské věznice.

[Celý článek](#) 22. únor 2023

Krajský úřad vrátil teplárně dokumentaci EIA k dopracování

Odbor životního prostředí a zemědělství Zlínského kraje vrátil minulý týden společnosti CTZ s.r.o. k dopracování dokumentaci EIA o posouzení vlivu výstavby a provozu ZEVO Mařatice na životní prostředí. Výstavba zařízení na energetické využití odpadů je součástí celkové modernizace teplárny, která chce v roce 2024 ukončit spalování uhlí.

[Celý článek](#) 13. únor 2023

Přírodní amfiteátr v Parku Rochus

V průběhu měsíce března začne v Parku Rochus další fáze prací na výstavbě přírodního amfiteátru. Ten by město chtělo mít hotový ještě v letošním roce. Akce je součástí mezinárodního projektu se slovenským městem Púchov. Přírodní amfiteátr bude umístěný na okraji parku, v místě staré třešňové aleje nad vodojemem.

[Celý článek](#) 13. únor 2023

[1](#) [2](#) [3](#) [4](#) [5](#) [6](#) [10](#) [20](#) [30](#) [40](#) [Další](#)

Zveřejněno 20. březen 2017, aktualizováno 20. březen 2017, vytištěno 23. březen 2023